

«Неумытое» лицо города.

- Привокзальный сквер утопает в мусоре. Едва прибыв в город, приезжий сразу получает самые негативные впечатления. Когда здесь наведут порядок?

Этот вопрос часто задают жители микрорайона Привокзальный. Отвечает зам. главы РГО Г. Сухов:

- Территория парка находится в отведённой зоне железной дороги. Железная дорога уборкой территории никогда не занималась и не хочет заниматься. Брать на обслуживание территорию, которая не принадлежит городу, – юридически не совсем правильно. Мы пытаемся договориться с киосками, которые там находятся, выходим с этим вопросом к железной дороге и время от времени сами убираем. Понятно, эта территория – лицо города, и проблему её уборки надо дорешать.

Записала Людмила НИКОНОВА.

Аптечка туриста.

Упаковывая чемоданы перед дальней поездкой, вряд ли кто-нибудь задумывается о неприятностях со здоровьем. Тем не менее, чтобы они действительно не омрачили ваш отдых, лучше иметь под рукой минимальный набор медикаментов. Бывалым путешественникам тоже не мешает себя проверить.

В суматохе перед отъездом легко забыть что-нибудь важное. Лучше не надеяться на то, что вы сможете купить любую понадобившуюся таблетку прямо на месте. Если вы принимаете какие-то лекарства, запаситесь их достаточным количеством, потому что аналогов может не оказаться в местных аптеках.

Тем, кто едет в другую страну, к сбору аптечки надо подойти особенно серьёзно.

Сосредоточимся на программе-минимум. Этот набор медикаментов рекомендуется здоровым людям, которые не страдают серьёзными заболеваниями, и предназначен в первую очередь для оказания помощи при бытовых травмах:

- йод - 20 мл, 5% (можно заменить маслом чайного дерева);
- противовоспалительная мазь, которая хорошо помогает при солнечных ожогах и воспалениях неинфекционного характера;
- один тюбик мази, стимулирующей заживление царапин и ссадин;
- лейкопластырь бактерицидный;
- два флакона дезинфицирующих глазных капель – они хорошо помогают при солнечных ожогах и попадании песка, прочих раздражениях, конъюнктивите;
- лекарства от боли в горле, кашля, аллергии;
- жаропонижающие средства;
- таблетки от спазмов, судорог и болей в животе;
- лекарство от микробных расстройств желудка;
- активированный уголь – помогает при желудочных отравлениях;
- таблетки от головной боли;
- ушные капли;
- лекарства, которые помогут при несварении желудка.

И приятного вам отдыха!

Вас вводят в заблуждение!

Режевской филиал ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Свердловской области предупреждает о том, что в настоящее время существуют организации, предлагающие свои услуги по получению сведений государственного кадастра недвижимости, постановке земельных участков на государственный кадастровый учёт, представлению интересов заказчиков таких услуг в ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Свердловской области. При этом граждан и представителей юридических лиц вводят в заблуждение относительно того, что самостоятельное обращение в орган кадастрового учёта либо невозможно, либо требует неоправданных денежных и временных затрат. При этом такие организации обещают, например, получить кадастровый паспорт земельного участка в максимально короткие сроки. Существование этих организаций отрицательно влияет на формирование имиджа Федерального государственного учреждения «Земельная кадастровая палата» по Свердловской области, а также ущемляет права лиц, заинтересованных в предоставлении государственной услуги. Государственный кадастровый учёт и предоставление сведений государственного кадастра недвижимости являются государственными услугами, предоставление которых осуществляется органом кадастрового

учёта без какого-либо посреднического содействия. В настоящее время **все услуги, оказываемые земельной кадастровой палатой, являются бесплатными**. Взимание платы за осуществление государственного кадастрового учёта законодательством не предусмотрено. За предоставление сведений, внесённых в государственный кадастр недвижимости, предусмотрено взимание платы, но ввиду того, что размер такой платы на сегодняшний день не установлен органом нормативно-правового регулирования в сфере кадастровых отношений, **сведения государственного кадастра недвижимости предоставляются бесплатно**.

Предоставление сведений государственного кадастра недвижимости в виде кадастрового паспорта земельного участка или кадастровой выписки о земельном участке **осуществляется по запросам любых лиц, максимальный срок предоставления сведений не превышает 5 рабочих дней**. При этом не обязательно личное обращение гражданина в соответствующую инстанцию, так как **подача запроса и предоставление сведений**, внесённых в государственный кадастр недвижимости, **возможны также посредством почтового отправления или электронной почты**. Запрос оформляется по форме, утверждённой Минюстом РФ. Форму запроса можно получить в Режевском филиале ФГУ «ЗКП» (каб. №219) бесплатно, а также на сайте Росреестра.

Н. БОЛЕНСКАЯ,

руководитель Режевского филиала ФГУ «Земельная кадастровая палата».

Дни рождения малых деревень.

В Режевском районе 29 сёл и деревень. Основная масса сельских населённых пунктов образовалась в 17 веке. Самым старым является село Ленёвское – 1578 год, а самым молодым поселок Озёрный – 1949 год. Сельские администрации стараются, чтобы жители помнили о датах образования своей маленькой Родины, поэтому организуют юбилейные дни рождения сёл, а по возможности и простые.

Этим летом прошли дни сёл в Ленёвском, Клевакино, посёлке Озёрном, юбилей села Останино.

Планируется провести праздник в Костоусово, юбилей в Октябрьском и Колташах. Ежегодно жители села Першино и деревни Соколово проводят почти семейные посиделки в день рождения сёл.

17 июля сразу в двух небольших сёлах нашего района – Голендухино и Сохарёво – прошли праздники. Каждое село самобытно, и праздники у них проходят своеобразно.

Подъезжая к деревне Голендухино, мы сразу заметили шествие одетых в пионерскую форму людей. Это спешили на праздник жители улиц Советская и Октябрьская. Площадь у школы была украшена стендами с работами местных мастериц. Бросался в глаза стенд с описанием истории деревни, около него останавливались многочисленные гости и местные жители. Вдруг появилась необычная велосипедная колонна – это жители улицы Молодёжной прибыли на праздник. Велосипеды сверкали, как подарки, а восседавшая на них «молодёжь» (соседки-пенсионерки) дышала удачью и весельем. Каждая улица украсила стол своими разносолами, которые предлагали оценить гостям. Поздравил селян начальник ТУ по селу Глинское С. Данилов.

Подготовили и вели программу, как всегда, озорно и самобытно, работники Глинского ДК. Не отставали от них работники Голендухинского ДК и библиотеки. Выступали самодеятельные артисты. До позднего вечера веселились жители и гости Голендухино.

Дальше наша дорога лежала в деревню Сохарёво, где также проходил праздник. Центр села празднично украшен, даже берёзы около Дома культуры – и те, кажется, рады празднику, предлагая в жаркий летний день свою прохладу для гостей. Здесь на сцене развлекал публику хор села Арамашка. Поздравления и подарки – от ТУ по селу Арамашка и МЖКУП «Арамашка» при спонсорской помощи местных фермеров В. Чушева, Н. Чушева, Ю. Чушева и предпринимателей И. Орлова, Л. Джалалова. Сразу две золотых свадебных пары поднялись на сцену, сердце радовалось за трепетно относящихся друг к другу «молодых». Семьи, где в этом году родились дети, показали своих малышей землякам. Народная мудрость гласит: рождаются в деревне дети – деревня не умрет. Так пусть наши маленькие деревни живут и здравствуют! Процветания и спокойствия их жителям. Думаю, что скоро жители городов поймут, что они потеряли, уехав из села, и позавидуют нам.

С днем рождения, Голендухино и Сохарёво!

Г. КОЛМАКОВА.

Достойный результат.

Режевлянин А. Голендухин вернулся с IV этапа Кубка России по лыжероллерам, который проводился в г. Асбесте. Организаторами соревнования стали Российский любительский лыжный союз и Свердловский областной любительский лыжный союз. Среди участников – более 80 представителей из различных городов России. Состязания спортсменов проходили два дня. По итогам первого дня в своей возрастной группе (55-59 лет) наш земляк занял 2 место, пробежав кросс на 4 км за 15 минут 10 секунд. Во второй, преодолев дистанцию 10 км на лыжероллерах за 27 минут 11 секунд, А. Голендухин стал третьим. По результатам двух дней режевлянин занял второе место, пополнив копилку личных наград серебряной медалью. Увлечение лыжероллерами среди населения становится более массовым, соответственно всё чаще проводятся соревнования по этому виду спорта. Надеемся, спортсмены Режевского округа и в дальнейшем будут показывать отличные результаты на соревнованиях областного и российского масштаба.

И в газете, и в радиозфире.

В каждом номере «Режевской вести» есть рубрика «поздравления», где режевляне и жители нашего округа поздравляют своих родных или друзей с торжественными датами в их жизни. Теперь эти поздравления звучат и в эфире Радио Альтекс (100,7 FM), в программе Big Love Message (время выхода: ежедневно с 14 до 15 часов и с 21 до 22 часов). Таким образом, жители нашего округа, давшие поздравление в «Режевскую весть», одновременно услышат свои пожелания в эфире радио Альтекс. И это без отдельной оплаты.

Кроме того, анонсы новостей, публикуемых в «Р. В.», теперь также можно услышать на Радио Альтекс. Соб. инф.

Ищем спасение от жары.

Жаркая погода доставляет немало неприятностей. Официальная статистика уже показывает увеличение вызовов «скорой помощи» по поводу инфарктов и инсультов. Число обращений за экстренной медпомощью в период жары увеличилось как минимум на 50%. Что примечательно, особенно большой наплыв посетителей медицинские работники приёмного отделения ЦРБ, «скорой помощи» отмечают в выходные дни: например, в период с 23 по 26 июля режевляне 24 раза вызывали «скорую» из-за проблем с сердцем. Но сохранить хорошее самочувствие можно при любой погоде. Рекомендации не сложные, хотя кому-то придется отказаться от старых привычек.

Прежде всего, берегите сосуды. Из-за солнечной активности и нестабильного геомагнитного фона начинают «сбоить» даже самые здоровые сосуды. Особенно побережесь стоит гипертоникам и сердечникам. Специалисты советуют освободиться в жару от колец, браслетов, тяжёлых цепочек и бус. Таким образом вы поможете крови лучше циркулировать по мелким сосудам, что облегчит ток крови в целом по организму. При себе стоит иметь препараты, которые помогут сосудам справиться с жарой, – это но-шпа, глицин и валосердин (корвалол, валокордин). Первая снимает спазмы и расширяет сосуды (но снижает давление, поэтому, если оно у вас скачет – пользуйтесь осторожно). Второй стимулирует работу нейронов в мозге. Третий – успокаивает и расслабляет напряжённые сосуды.

И вообще давление гипертоников, как отмечают медики, может вести себя абсолютно непредсказуемо. Им нужно руководствоваться показаниями тонометра. Чтобы поддержать свои сосуды, наряду с препаратами, назначенными лечащим врачом, гипертоникам в дни магнитных бурь и скачков погоды можно принимать общеуспокоительные средства – валерьянку, пустырник, настойку пиона, заваривать чай со зверобоем.

Кардиологи советуют в летнее время ограничить потребление соли, потому что её накопление в организме вызывает ухудшение проводимости сосудов и повышение артериального давления. А вот потребление продуктов, содержащих калий — свежих помидоров, томатного сока, кураги и изюма, поможет сосудам поддерживать тонус.

Утром и вечером умывайтесь прохладной минеральной водой – она поддерживает нормальный баланс кожи. И на улицу возьмите с собой бутылочку с пульверизатором - опрыскивая лицо и руки, вы не только увлажняете, но и снимаете усталость. Очень хорошее спасение от жары – «умывание» рук по локоть с внутренней стороны. Придя на работу, намочите руки водой – сразу же почувствуете облегчение от

палящего зноя.

Лучшим средством для борьбы с жарой обычно считают речку или пруд. Но и при купании нужно соблюдать осторожность. Перегревшись на солнце и после этого резко нырнув в воду, можно спровоцировать спазм сосудов сердца. Если уж хочется купаться, необходимо перед этим остыть в тени. Вообще все контрастные процедуры – обливание или обтирание холодной водой после перегрева, подъем тяжестей и т. п. – могут иметь печальные последствия. Отчасти заменить водные процедуры поможет мокрая косынка на голову или мокрая простыня на плечи, область сердца, подмышки. По мере высыхания её можно вновь намочить в холодной воде и отжать. Но тогда уж следите, чтобы сквозняков не было, иначе простуда неизбежна.

Сильная жара, особенно в сочетании с переутомлением, воздействует на иммунную систему, ослабляет организм. Не загорайте под прямыми лучами солнца, загар в тени ничуть не хуже. Особенно быстро перегреваются на солнце маленькие дети, не давайте им гулять без головного убора, берегите кожу от ожогов.

- Когда на улице жарко, нужно как можно меньше передвигаться. Лучше сидеть в помещении, на работе включить кондиционер или вентилятор, квартиру проветривать либо, наоборот, закрыть все окна (при некоторых планировках это помогает сохранить прохладу), не работать на грядках, стараться не ездить в транспорте. Также обязательно надевать шляпы и кепки и употреблять витамины, к примеру, обычные аскорбинки (2-3 раза в день), - поделились нехитрыми секретами сотрудники «скорой помощи».

На станции Реж.

Жарко. По законам физики рельсы увеличиваются в размерах, и нужен глаз да глаз, чтобы железнодорожный путь соответствовал заданным параметрам. В морозы, наоборот, происходит сжатие металла – короче говоря, в любое время года путейцу расслабляться нельзя. Спрос с него самый строгий.

- Безопасность движения – прежде всего, - говорит начальник станции Юрий Александрович Давыдов. Хуже всего для путейцев – ожидание «окна» в движении поездов. Подолгу порой ждут они на перегоне разрешения дежурного по станции приступить к работе. Дождь, град, метель или палящее солнце – нельзя уйти и негде укрыться. Выдерживают не все.

- Молодёжь слабая пошла, - ворчит старший мастер путейцев Анатолий Михайлович Сочеленков. – Только и слышишь: «Я не могу, я устал». Дождь прошёл – «я заболел». Многие приходят и уходят.

- Но ведь большинство привыкают, учатся. Разве нет в бригаде путейцев молодых? - вступает за молодёжь дежурная по станции Елена Ивановна Горбунова.

- Есть, - соглашается старший мастер. – Полно ребят до 25-30 лет.

Елена Ивановна знает, как из новичка постепенно получается профессионал: сама была наставницей для нескольких молодых коллег. Сергей Белоус, Нани Гварамадзе, Татьяна Дьячкова – все прошли её школу. Вначале они учатся хорошо выполнять свою работу, а потом к ним приходит понимание важности и необходимости труда железнодорожника. Не зря ведь сеть железных дорог сравнивают с кровеносной системой.

Когда Е. Горбунова сидит за пультом, она чувствует связь со множеством точек на карте страны, откуда идут грузы на станцию Реж и куда наши предприятия отправляют свою продукцию. Больше 30 лет Елена Ивановна работает дежурной по станции. Когда выбирала профессию, долго не думала: в северном посёлке, где она жила, население трудилось либо в леспромхозе, либо на железной дороге. Жизнь направила её в сторону железной дороги. Окончила училище, потом техникум. И оказалась, что называется, человеком на своём месте. Её умение мгновенно оценить обстановку, принять верное решение, хозяйская повадка, неизменное присутствие духа проявляются каждую в смену не по одному разу. Её твёрдый, уверенный голос даёт команды, которые направляют работу всей станции в течение долгой 12-часовой смены. По её словам, смена за делами пролетает незаметно.

У приёмосдатчицы грузов Анастасии Сергеевны Дьячковой работа хлопотливая: вот она за компьютером, а в следующий момент надевает сигнальный жилет – и на пути, проверять груз в вагоне. И работа приёмосдатчицы непростая, здесь нужны специальные знания. А. Дьячкова окончила железнодорожный техникум.

Хорошо отзывается начальник станции о составителе поездов Евгении Владимировиче Ефимове, помощнике машиниста тепловоза Анатолии Викторовиче Сергееве, о станционной рабочей Надежде Петровне Овчинниковой, которая и чистоту на территории наведёт, и цветочки польёт, чтобы клумбы цвели и глазу приятно было.

Коротко и точно сказал о своих коллегах Анатолий Викторович Сергеев:

- Своя работа нам нравится. Мы каждодневно вносим толику в общее дело.
Людмила НИКОНОВА.

Осторожность не помешает.

Медицинский персонал Режевской центральной районной больницы бьёт тревогу в связи с резко увеличившимся детским травматизмом. Нередко в период летних каникул дети остаются без надлежащего присмотра со стороны родителей. Вылазки несовершеннолетних на природу, естественно, также происходят заметно чаще. Последствия такой излишней самостоятельности часто бывают печальны. И статистика только подтверждает это. Если в зимнее время сотрудники приёмного отделения ЦРБ регистрировали по 40-50 колото-резаных ран в месяц, то сейчас их число увеличилось до 120-130. Чаще всего дети получают порезы (различной степени тяжести), отдыхая на берегу, купаясь в пруду. Заметно чаще медработникам приходится заниматься и гипсованием. Летний отдых на самом деле довольно быстротечен. И хочется, чтобы у ребёнка остались о каникулах самые светлые воспоминания. Поэтому следует заранее поговорить с сыном или дочерью об элементарных мерах предосторожности, которые обязательно нужно соблюдать всегда и везде.
Анастасия СОБОЛЕВА.

Отдавая себя спорту.

Не секрет, что успешному спортсмену нужно обладать выносливостью, волей к победе, умением ставить и добиваться целей и, конечно, талантом. Эти качества не чужды тренеру-преподавателю ДЮСШ по пулевой стрельбе Наталье Ефимовне Тарасовой, которая будучи спортсменкой, добивалась очень высоких результатов, а теперь передаёт свой опыт ученикам. Этим летом её воспитанники Саша Добрынин и Дима Корепанов вошли в десятку лучших стрелков на первенстве России. В школе Наталья Ефимовна была очень активной. Серьёзно занималась не только пулевой стрельбой, но и шашками, лыжными гонками, выступала в самодеятельности и уделяла время другим увлечениям. Позднее именно стрельба стала для неё главной. Вторые и третьи места на областных соревнованиях были разочарованием. Наталья Ефимовна стремилась всегда быть первой и, чаще всего, ей это удавалось. Многие эпизоды спортивной и преподавательской жизни до сих пор вспоминаются с волнением. Одно из самых ярких – выступление на российских соревнованиях в Воронеже. Тогда молодая спортсменка смогла добраться до своей команды лишь за полчаса до окончания соревнований. Но, несмотря на это, заняла первое место и вытянула всю сборную области на первую позицию, а коллеги по команде после последнего выстрела, не дожидаясь официальных результатов, подхватили её на руки, радуясь победе. Сейчас богатый соревновательный опыт помогает тренеру подобрать нужные слова для юных воспитанников, когда им трудно справиться с волнением на серьёзных соревнованиях и в других затруднительных ситуациях. Пройдя всё это на своём опыте, Наталья Ефимовна отлично понимает ребят. Но дисциплина на тренировках железная, всё-таки дети обращаются с оружием. Хорошо, что и они понимают серьёзность выбранного ими вида спорта и соблюдают все правила техники безопасности. Преподавая с 1986 года, Наталья Ефимовна выпустила не одно поколение спортсменов, многие из них добились хороших результатов. Дети, приходящие заниматься сейчас, мало отличаются от школьников 80-х, а вот условия изменились, стало труднее в финансовом плане. Без вложения своих средств не поедешь на соревнования, не купишь хорошего снаряжения и оружия должного качества. Но, несмотря на это, наши стрелки выполняют спортивные разряды, побеждают в соревнованиях, показывают, что способны на многое, руководствуясь принципом своего тренера, что спорт – это тяжёлая работа, получить результат в которой можно, лишь отдав всего себя.
Арина АГАПОВА.

Победа с «сухим» счётом.

В прошлую субботу футбольный клуб «Реж» играл на выезде в городе Богдановиче с местным «Факелом». Наши футболисты уверенно победили со счётом 3:0. Голы забили Данил Рукавишников, Александр Першин, Вячеслав Ульянов. Ещё один матч состоялся в среду. На этот раз наша команда встречалась с «Вагонкой» (Нижний Тагил) в рамках Кубка Федерации. Режевлянам удалось одолеть соперников со счётом 2:0. Теперь нам предстоит

ответная игра, которая пройдёт 4 августа. По итогам двух встреч определится команда, которая пройдёт в финал Кубка Федерации, Надеемся, что это будет ФК «Реж».

В. РУКАВИШНИКОВ.

Победитель определён.

В последней «Литературной странице» газеты «Режевская весть» была объявлена викторина по творчеству Льва Кассиля. Ответы на вопросы викторины следующие: 1. С эпитафия из слов Леонардо да Винчи «Опиши пейзажи с ветром и с водой и с восходом и заходом солнца» начиналась повесть Л. Кассиля «Ранний восход»; 2. Повесть «Дорогие мои мальчишки» посвящена памяти Аркадия Петровича Гайдара; 3. При жизни Л. Кассиль встречался с такими замечательными людьми, как К. Циолковский, В. Маяковский, В. Чкалов (наверное, под впечатлением от этих встреч были написаны его произведения «Человек, шагнувший к звёздам», «Люди нового века» и «Маяковский - сам»); 4. Приведённый отрывок из повести «Дорогие мои мальчишки»; 5. В повести «Улица младшего сына» Л. Кассиль увековечил пионера-героя Великой Отечественной войны Володю Дубинина.

Среди всех участников викторины победу одержала Нина Сергеевна Акулинина. Награда ждёт победителя в редакции. Обращайтесь по адресу ул. Красноармейская, 5.

Расцвела рябина эта прямо в середине лета.

Время цветения рябины – май-июнь. И все деревья в нашем городе придерживаются заведённого природой порядка, кроме одного. Растёт эта рябина возле дома №34 по улице Калинина. На дереве рядом с ярко-красными плодами соседствуют белые цветы. Красиво, но необычно.

Почему эта рябина вновь зацвела в середине лета? Простая ли это прихоть природы, или результат жарких дней, которые часто чередуются с холодными ночами. Ответа на этот вопрос нет, но есть возможность полюбоваться необычным деревом.

Галина ПОПОВА.

Р. S. Об этом необычном факте нам сообщил один из читателей «Режевской вестки». И вновь напоминаем, что мы ждём от вас интересных и необычных информации, они обязательно появятся на страницах газеты.

«Азбука безопасности».

В период летних каникул особенно очень важно, чтобы дети соблюдали правила поведения на дорогах, помнили о пожарной безопасности и смогли себя обезопасить в условиях чрезвычайной ситуации. Именно с этой целью 15 июля в Центре внешкольной работы состоялась районная познавательная игра среди летних оздоровительных учреждений «Азбука безопасности». Организаторами увлекательной игры были Центр внешкольной работы совместно с ОГИБДД.

В игре приняли участие 3 команды из ЦВР «Чайка», ДЮСШ «Стрелковый тир» и МУД ЮСОК «Антей».

Игровую программу оценивало компетентное жюри: инспектор ОГИБДД – С. Власов и начальник отдельного отряда поста 223 ПЧ П. Зобнин.

Визитные карточки команд стали первым конкурсным испытанием. В творческой форме ребята рассказали о жизни и безопасном поведении в условиях летнего отдыха. Участники из команды «МЧС» весело представили вниманию всех зрителей и жюри, что «правилам движения нужно уважение, а при пожаре, как один, набираем 01!».

Далее, получив маршрутные листы, команды путешествовали по станциям: «Чрезвычайные ситуации», «Служба – 01», «Автоэрудит», «Головоломка», «Выбери ответ». Здесь ребята проявили свои знания и сноровку по безопасности жизнедеятельности.

С приветственным словом выступил инспектор ОГИБДД С. Власов, в игровой форме познакомив всех участников с сигналами регулировщика.

После того, как команды прошли все станции, во время подведения итогов, ребята представили вниманию свои таланты – показали номера художественной самодеятельности.

По результатам познавательной игры, победителем стала команда Центра внешкольной работы «Чайка» - «МЧС» (руководитель О. Мокроносова), команды «Непоседы» (руководитель Л. Чепчугова) и

«Олимпийцы» (руководители В. Евстафьева и Л. Добрынина) получили благодарности за участие. Всем участникам вручены призы.

Хочется поблагодарить педагогов и участников игры за активность, творчество, командный дух, пожелать всем солнечных дней и хорошего отдыха.

С. ПЕРОВА,
методист ЦВР.

Р.С. Центр внешкольной работы благодарит заместителя главы РГО Е. Матвееву, ведущего специалиста управления образования И. Кузьмину, директора ЦВР Н. Якимову, инспектора ОГИБДД С. Власова, инспектора МЧС А. Баранову за оказанную поддержку и финансовую помощь в проведении летних познавательных игр среди ЛОУ.

Штраф оплатите в установленный срок.

Уважаемые участники дорожного движения, порядок исполнения постановлений о наложении административного штрафа определён статьёй 32.2 КоАП РФ (в редакции федерального закона от 8 декабря 2003 года №161-ФЗ). После вынесения постановления копия вручается под расписку физическому лицу или законному представителю физического лица либо высылается указанным лицам в течение 3 дней со дня вынесения. В законную силу постановление вступает после истечения срока, установленного для его обжалования, то есть спустя 10 суток со дня вручения или получения указанной копии. В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления в законную силу постановления о наложении административного штрафа. Сумма административного штрафа вносится или перечисляется в банк или иную кредитную организацию.

В соответствии со ст. 29.10 КоАП РФ в постановлении должен быть указан расчётный счёт, на который необходимо перечислить размер административного штрафа. Факт исполнения постановления подтверждается копией платёжного документа (квитанцией), выдаваемого лицу, производящему уплату соответствующей суммы. Сведения об уплате административного штрафа поступают в Управление Федерального казначейства по Свердловской области, затем – должностным лицам органов и подразделений внутренних дел области, наделённых соответствующими функциями. Только после этого производство по данному делу об административном правонарушении считается окончанным. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа или информации из Управления Федерального казначейства по Свердловской области, неисполненное постановление направляется судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке ст. 32.2 ч. 5 КоАП РФ. Кроме того, должностные лица ОВД обязаны составить протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ на лицо, не уплатившее административный штраф.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, рассматриваются мировыми судьями. За данное правонарушение мировой судья назначает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или применяет наказание в виде административного ареста на срок до пятнадцати суток.

За три месяца 2010 года в порядке ст. 32.2 ч. 5 КРФоАП отделением ГИБДД ОВД по Режевскому городскому округу в Режевской районный отдел судебных приставов УФСП России по Свердловской области направлено для исполнения 1606 постановлений на сумму 292500 рублей. Кроме того, в отношении трёх неплательщиков направлены ходатайства о рассмотрении вопроса о наложении временного ограничения на выезд должника из Российской Федерации (в соответствии со ст. 67 федерального закона об исполнительном производстве). По ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ к административной ответственности привлечены 29 человек.

Подводя итог вышесказанному, в очередной раз обращаюсь к лицам, уклоняющимся от оплаты административных штрафов: производите оплату в установленный законом срок.

А. ШАМШУРИН,
ст. инспектор по ИАЗ ОВ ДПС ОГИБДД ОВД по РГО.